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Vezetői összefoglaló 
 

Az Ady Endre Művelődési Központ és Könyvtár integrált intézményként látja el 

kultúraközvetítő feladatát. Munkáját az 1997. évi CXL. törvény a muzeális intézményekről, 

nyilvános ellátásról és közművelődésről, a Polgár Város Önkormányzatának Képviselő-

testülete által elfogadott Alapító Okirata, és a fenntartó önkormányzat éves költségvetése 

határozza meg.  

Az intézmény a helyi közösségi és kulturális élet színtere. Alapvető feladata, hogy segítse 

Polgár város lakosságának kulturális és művészeti nevelését, általános műveltségének 

emelését, ösztönzést és lehetőséget nyújtson a társas élet formáinak kialakításához, a 

színvonalas szórakozáshoz úgy, hogy a látogatók tevékeny közreműködése jellemezze.  

A Művelődési Központ alapfeladata:  

 A helyi közművelődési tevékenységek támogatása, a közművelődési alapszolgáltatások 

megszervezése, a település környezeti, szellemi művészeti értékeinek, hagyományainak 

feltárása, megismerése, a helyi művelődési szokások gondozása, ezen belül az állandó 

helytörténeti kiállítási anyag állagának megóvása, restaurálása.  

 Mindenki számára biztosítsa a közművelődési tevékenységekben való részvétel 

lehetőségét, szabályozza a közművelődési tevékenységek folytatásának, a közművelődési 

alapszolgáltatások nyújtásának és igénybevételének feltételrendszerét, 

 A feladatok ellátásának tervezéséhez útmutatást adni annak érdekében, hogy azok a 

kulturális alapellátás keretében mindenki számára ösztönzést nyújtsanak arra, hogy 

önművelés céljából: lakóhelyén bekapcsolódjon kulturális tevékenységekbe és 

megismerhesse a kulturális értékeket;  megismerkedjen a település történetével, a 

hagyományokkal, normákkal;  a település népességének tagjaként kifejezze, milyen 

értékek, célok, fejlesztési irányok fontosak számára;  részt vegyen a közösség életének 

fejlesztésében és a közös jövőkép megfogalmazásában, ezekhez állandó helyszínt 

vehessen igénybe, lakóhelyén szakmai segítséget vegyen igénybe az önfejlesztéshez, az 

önműveléshez, a közös értékek kifejezéséhez, megéléséhez, a közös célok 

megfogalmazásához, a tevékenységek színvonalának biztosításához, 

 A szabadidő kulturális célú eltöltéséhez a feltételek biztosítása, a helyi ismeretterjesztő, 

amatőr, alkotó művelődő közösségek tevékenységének támogatása.  

 A városi rendezvények szervezése és lebonyolítása.  

A Könyvtár alapfeladata: 

 A gyűjtemény folyamatos fejlesztése, feltárása, megőrzése, gondozása, és rendelkezésre 

bocsátása, 

 tájékoztatás a könyvtár és a nyilvános könyvtári rendszer dokumentumairól és 

szolgáltatásairól, 

 más könyvtárak állományának és szolgáltatásainak elérése, 

 részvétel a könyvtárak közötti dokumentum-, és információcserében, 

 az egész életen át tartó tanulás folyamatának és a digitális írástudás elsajátításának 

segítése, 
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 a tudás-, információ- és kultúraközvetítő tevékenységével hozzájárul az életminőség 

javításához, 

 kulturális, közösségi és egyéb könyvtári programokat szervez. 

A 2025. év kiemelt feladatai: 

 Szakköri tevékenységek folytatása a Nemzeti Művelődési Intézet által támogatott 

ASzakkör - Tudásunkkal kézenfogva program keretén belül. 

 Együttműködési formák kialakítása a helyi intézmények és civil szervezetek mellett, a 

a szomszéd települések oktatási- és kulturális intézményeivel, valamint kulturális 

tevékenységet folytató civil szervezetekkel. 

 A közönségszervezés csatornáinak felülvizsgálata, új hirdetési felületek keresése. 

 PolgárTárs online hírportál létrehozása a Facebook közösségi platformon. 

 

Az Ady Endre Művelődési Központ és Könyvtár harmadik alkalommal csatlakozott a 

hagyományos szakköri tevékenységek megismerését célzó ASzakkör kezdeményezéshez, 

melyet a Nemzeti Művelődési Intézet indított útjára 2020-ban. Intézményünkben az elmúlt év 

őszén öt szakkört tudtunk indítani. Az ötfős szakkörök tagjai a Békés megyei hímzés, a 

horgolás zsinórfonallal, a natúrkozmetika, a szövés kereten és a vesszőfonás 

technikájával ismerkednek. A horgolás natúrfonallal szakkör a Naplemente Idősek Klubjának 

székhelyén zajlik. A vállalt szakköri feladatok teljesítését követően júniusban rendezünk 

kiállítást az elkészített tárgyakból. 

Fontosnak tartjuk a szakmai együttműködést a közművelődési intézményrendszerhez 

tartozó intézményekkel, a megyei és országos módszertani intézménnyel, közművelődési 

szervezetekkel. A szomszéd települések kulturális és oktatási intézményeivel, kulturális 

feladatokat ellátó civil szervezeteivel olyan együttműködési formák kialakítására 

törekszünk, ami közvetlen kapcsolatot, közösen szervezett programok lebonyolítását, 

közös projektek megvalósítását tesz lehetővé.  

A polgári gyermekek jelentős százaléka a szomszéd településeken jár általános iskolába, ezért 

nem minden esetben értesülnek a városunkban megrendezésre kerülő programokról. Egy-egy 

közösen szervezett esemény lehetőséget nyújtana a helyi kulturális életbe való 

bekapcsolódáshoz.  

 

A felhasználók kultúrafogyasztási szokásainak változása, a folytonosan megújuló 

infokommunikációs eszközök és a közösségi médiát használók viselkedésében bekövetkező 

változások indokolttá teszik a közönségszervezés csatornáinak felülvizsgálatát. Ennek 

érdekében a használói szokások és a felmerülő igények tekintetében kérdőíves felmérést 

végzünk a lakosság körében.  

 

Az Ady Endre Művelődési Központ és Könyvtár látja el továbbra is a PolgárTárs helyi 

közéleti havilap szerkesztési feladatait. A lakosság széleskörű tájékoztatása érdekében 

kapcsolatot tartunk a városban működő oktatási, kulturális, szociális, egészségügyi, 

rendfenntartó és egyéb intézményekkel, valamint a református egyház és a katolikus egyház 

világi képviselő testületével, civil szervezetekkel, sport klubokkal. Az újságban igény szerint 
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helyet biztosítunk ezen intézmények és szervezetek számára, hogy rendezvényeikről a 

lakosságot tájékoztathassák, eseményeikről beszámolhassanak. Érdekes, közérdeket, vagy 

hasznos ismereteket tartalmazó témák esetén a lakossági cikkírásnak is lehetőséget 

biztosítunk. 2025-ben szándékunkban áll próbaként online hírportált indítani a 

Facebook közösségi platformon, ahol naprakész tudósításokat lehet közzétenni az 

aktuálitásokról. 
 

I. SZEMÉLYI  ÉS TÁRGYI FELTÉTELEK 

 

Az intézmény Szervezeti és Működési Szabályzata szerint 8 álláshely engedélyezett. A 

Munka Törvénykönyve szerint foglalkoztatható 6 fő szakalkalmazott és 2 fő technikai 

munkatárs. Jelenleg 7 fő munkatárs látja el az intézményi feladatokat. Teljes munkaidőben 1 

fő igazgató, 2 fő közművelődési szakember, 1 fő ügyviteli munkatárs, 1 fő könyvtáros 

asszisztens és 1 fő takarító, továbbá 6 órás részmunkaidőben 1 fő könyvtári nyilvántartó.  

Az intézményben folyó munkát 4 fő hosszabb időtartamú közfoglalkoztatásban lévő 

munkatárs segíti. 

II. SZAKMAI MUNKA 

Művelődési Központ  

A Művelődési Központ intézményegység szakmai munkáját a közművelődési 

alapszolgáltatások ellátására alapozzuk: 

 Művelődő közösségek létrejöttének elősegítése, működésük támogatása, fejlődésük 

segítése, a közművelődési tevékenységek és a művelődő közösségek számára helyszín 

biztosítása 

 Közösségi és társadalmi részvétel fejlesztése 

 Az egész életre kiterjedő tanulásfeltételeinek biztosítása 

 Hagyományos közösségi kulturális értékek átörökítése 

 Amatőr alkotó- és előadó-művészeti tevékenység feltételeinek biztosítása 

 Tehetséggondozás- és fejlesztés feltételeinek biztosítása 

A Művelődési Központ elsődleges, főbb irányokat meghatározó tervezete minden évben a 

városi rendezvényterv. Azokat a programelemeket tartalmazza, melyek nemzeti, állami és 

önkormányzati ünnepeinkhez, ill. szórakoztató rendezvényeinkhez, fesztiváljainkhoz 

kötődnek, kialakult hagyományuk van, továbbá a város lakosságának körében 

közérdeklődésre tart számot.  

A rendezvények az eddigi gyakorlattól eltérően négy fő csoportban kerültek részletezésre: 

I. Nemzeti és állami ünnepek 

II. Önkormányzati ünnepek és városi nagyrendezvények 

III. Szórakoztató programok, fesztiválok 

IV. Egyéb kulturális rendezvények 
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A 2025. évi Városi rendezvényterv tartalmazza a programelemek megnevezését, rövid 

tartalmi leírását és a megvalósítás időpontjait, helyszínét és a rendezvény szervezőjét.  (1. sz. 

melléklet) 

A városi rendezvénytervet intézményi programokkal kibővítve készítjük el az éves  

 Intézményi programtervet (2. sz. melléklet) és a  

 Munka- és szolgáltatási tervet (3.sz. melléklet)  

a helyi művelődési szokásokhoz igazodva, mindazon feladatok, közösségi szolgáltatások 

sorával, mellyel elősegítjük a szabadidő kulturált eltöltését, támogatjuk az amatőr előadó-

művészeti és művelődő közösségek tevékenységét, fejlesztjük a város lakossága 

érdekérvényesítő képességét, támogatjuk a közösségi és társadalmi részvétel növekedését, az 

ismeretek bővítését, a tehetségek kibontakozását és biztosítjuk az önművelődés lehetőségét.  

Az emberi erőforrások minisztere a 20/2018. (VII. 9.) számú, a közművelődési 

alapszolgáltatások, valamint a közművelődési intézmények és a közösségi színterek 

követelményeiről kiadott EMMI rendeletében szabályozta az Intézmények szolgáltatásait.  

Mely 3. §-ának (1) pontjában előírja, hogy a feladatellátó az általa nyújtott közművelődési 

alapszolgáltatás megszervezéséhez éves szolgáltatási tervet készít a tárgyév március 1-jéig. 

(2) Az éves szolgáltatási terv tartalmazza: 

- a biztosított közművelődési alapszolgáltatások keretében tervezett közösségi programok, 

tevékenységek és folyamatok (a továbbiakban együtt: közösségi tevékenység) megnevezését, 

- a közösségi tevékenység céljának rövid leírását, 

- az egyes közösségi tevékenységek közművelődési alapszolgáltatásokba való besorolását azzal, 

hogy minden egyes közösségi tevékenység csak egy alapszolgáltatásba sorolható be, 

- a közösségi tevékenység rendszerességét, vagy tervezett időpontját és a résztvevők tervezett 

számát, valamint 

- a helyi lakosság közösségi tevékenységek megtervezésében, megvalósításában és értékelésében 

való részvételének módjait. 

(3) Az éves szolgáltatási terv, a helyi lakosság és annak önszerveződő közösségei érdeklődésén, 

igényein és szükségletein alapul, azt a feladatellátó a helyi lakosság és annak önszerveződő 

közösségei, valamint – ha az adott településen működik – a Közművelődési Kerekasztal bevonásával 

készíti elő. 

(4) A feladatellátó a (3) bekezdésben foglaltak figyelembe vételével meghatározza, hogy az adott 

közművelődési alapszolgáltatáson belül, mely szakmai feladatokat milyen módon és mértékben látja el. 

(5) A feladatellátó az éves szolgáltatási tervet a feladatellátás helyén, továbbá a közművelődési 

intézményben, vagy a közösségi színtérben, illetve a helyben szokásos módon közzéteszi legkésőbb a 

fenntartói jóváhagyást követő 15 napon belül. 

(6) Közművelődési intézmény esetében az éves szolgáltatási terv a közművelődési intézmény éves 

munkatervének részét képezi. 

 

Városunkban nem működik a Közművelődési Kerekasztal, de intézményünk évente több 

alkalommal biztosít konzultációs lehetőséget a különböző helyi közösségek, civil szervezetek 

részére, az igények felmérésére, a kulturális programok megtervezésére, megszervezésére, a 

részvétel lehetőségeinek biztosítására. 
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A városi rendezvényeken és az intézményi programokon túl, helyi intézmények, civil 

szervezetek, alapítványok, egyesületek, pártok, vállalkozók rendezvényeinek is teret adunk, 

kérésre részt vállalunk, segítünk annak megvalósításában ami tovább színesíti a város 

kulturális életét. Intézményünk fogadókész minden olyan kezdeményezésre, amely hasznos, 

tartalmas kikapcsolódást biztosít a lakosság különböző korú és érdeklődési körű 

kultúrafogyasztói számára a zártkörű eseményektől a lakosság felé meghirdetett 

közérdeklődésre számot tartó programokig. 
 

CSOPORTOK 

Amatőr előadóművészeti csoportok 

Amatőr művészeti és alkotó csoportjaink, a Bridge zenekar, a Polgári Mazsorett és 

Táncegyüttes, a Polgári Tiszavirág Citerazenekar és a Polgári Roma Hagyományőrző Zene és 

Tánc Egyesület, akik rendszeres fellépői a városi és egyéb rendezvényeinknek, illetve a 

városhatáron túl is bemutatkoznak több ízben. 

Művelődő közösségeink 

Művelődő közösségeink többnyire önkéntesen szerveződő csoportok, melyek főként a 

különböző mozgáskultúrát, az egészségmegőrző vonalat képviselik. Foglakozásaikat 

klubszerűen tartják, többnyire állandó tagokkal. 

 Baba-Mama Klub 

 Egészségmegőrző torna 

 Örömtánc 

 Pilates torna 

 Természetjáró Kör 
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 Könyvtár  

Könyvtárunk általános gyűjtőkörű nyilvános könyvtár, gyűjteménye és szolgáltatásai révén 

információs hátteret nyújt az állampolgári tájékozódáshoz; a közügyek intézéséhez; a 

közhasznú ismeretek szerzéséhez; a folyamatos önművelődéshez; elősegíti a város 

történetének, kulturális, néprajzi hagyományainak, természeti értékeinek, gazdasági és 

társadalmi folyamatainak kutatását és bemutatását; programokat szervez;  hozzájárul a 

hátrányos helyzetűek esélyegyenlőségének növeléséhez. 

A Könyvtár intézményegység szakmai munkáját a nyilvános könyvtár alapfeladatainak 

ellátására alapoztuk.  

A nyilvános könyvtár alapfeladatai: 

 A fenntartó által kiadott alapító okiratban és a szervezeti és működési szabályzatban 

meghatározott fő céljait küldetésnyilatkozatban közzé teszi, 

 gyűjteményét folyamatosan fejleszti, feltárja, megőrzi, gondozza és rendelkezésre 

bocsátja, 

 tájékoztat a könyvtár és a nyilvános könyvtári rendszer dokumentumairól és 

szolgáltatásairól, 

 biztosítja más könyvtárak állományának és szolgáltatásainak elérését, 

 részt vesz a könyvtárak közötti dokumentum- és információcserében, 

 biztosítja az elektronikus könyvtári dokumentumok elérhetőségét, 

 a könyvtárhasználókat segíti a digitális írástudás, az információs műveltség 

elsajátításában, az egész életen át tartó tanulás folyamatában, 

 segíti az oktatásban, képzésben részt vevők információellátását, a tudományos kutatás és 

az adatbázisokból történő információkérés lehetőségét, 

 kulturális, közösségi és egyéb könyvtári programokat szervez, 

 tudás-, információ- és kultúraközvetítő tevékenységével hozzájárul az életminőség 

javításához, az ország versenyképességének növeléséhez, 

 a szolgáltatásait a könyvtári minőségirányítás szempontjait figyelembe véve szervezi. 
 

1. GYŰJTEMÉNYI INFORMÁCIÓK 
 

Könyvtárunk állománygyarapítását 2025-ben is a gyűjtőköri szabályzatnak, és az olvasói 

igényeknek megfelelően tervezzük.  

A gyűjteményfejlesztés forrásai: 

 Fenntartói támogatás 

 Érdekeltségnövelő támogatás 

 Ajándékok, köteles példányok. 

A könyvtári állománygyarapításra fordított összeg tervezése során az 5/2014. (I. 24.) EMMI 

rendelet a települési önkormányzatok könyvtári, közművelődési és múzeumi feladataihoz 

nyújtott támogatások részletes szabályairól szóló rendelkezései az irányadóak. Ez alapján a 

normatíva 10%-át - az idei évben 1.710.190  Ft + ÁFA összegben - könyvtári dokumentumok 
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vásárlására fordítjuk. Könyvek és hangos könyvek beszerzésére 1.000.000 Ft + ÁFA 

összeggel, folyóirat vásárlására 420.190 Ft + ÁFA összeggel, a Digitális Arcanum weboldal 

elektronikus dokumentumainak használatára 240.000 Ft + ÁFA összeggel tervez a könyvtár. 
 

2. RENDEZVÉNYEK 

 

A könyvtár program- és rendezvényterve minden évben a Művelődési Központ tervezetéhez 

igazodik. A könyvtár, mint közösségi színtér a rendezvényei által is részt vesz az olvasás és az 

intézmény népszerűsítésében. A táblázat azokat a programelemeket tartalmazza, ami 

hagyománnyá vált és népszerű a könyvtárhasználók és a lakosság körében. Minden évben 

kiegészülnek ezek az elemek a jeles napokhoz, évfordulókhoz kapcsolódó rendezvényekkel és 

egyéb év közbeni aktualitásokkal.  

 

Időpont Programok 

Január 1 - December 

31. 

Felhasználóképzés – Olvasáskultúra fejlesztés 

Könyvtárhasználati-, és rendhagyó könyvtári órák, 

Csoportos foglalkozások iskolák, óvodák részére előzetes 

időpont egyeztetéssel. 

 

Kreatív kézműves délelőtt 

Havonta 1 alkalommal, a szombat délelőtti nyitva tartás alatt 

lehetőséget biztosítunk a gyermekeknek, különböző anyagok és 

technikák kipróbálása mellett az alkotásra. 

Január 24 – Március 

24. 

Békebeli mesterségek  - helytörténeti és ipartörténeti kiállítás 

Interaktív foglalkozások tartása óvodások és iskolások részére. 

 

Április 16. Helyi közösség a globális civilizációban: környezetvédelem a 

szelektív hulladékgyűjtéstől a csomagolásmentes vásárlásig - 

ismeretterjesztő előadás a Föld napja alkalmából 

Április 25. 

Május 9. 

Médiatudatosság általános iskolásoknak – rendhagyó könyvtári 

óra 

 Digitális zaklatás 

 Digitális én 

Május 
Könyvbemutató  - Pete Margit helyi költő  

2025-ben megjelenő gyermekverses kötetének bemutatója 

 

Július 7-11. Szünidei Könyvtári Napok 

Művészeti tevékenységek hete a 7-13 éves korosztály számára. 

/kézműves, dráma és játék foglakozások 

Szeptember 5. 

Október 17. 

Médiatudatosság általános iskolásoknak – rendhagyó könyvtári 

óra 

 Online veszélyek 

 Mit lájkol a gyerek? 
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Október 6 – 

November 20. 

Kék zónák – 7 részes ismeretterjesztő előadássorozat a hosszú élet 

titkáról 

Október 6-12. 

 

Országos Könyvtári Napok 

 Kun Tibor helyi szépíró irodalmi estje 

 Vékony Vivien: A Hajdúnánási járás helységnevei – 

helyitörténeti előadás 

 Játékos foglalkozások 

Október 12. 

 

Könyves Vasárnap  

Kedvezményes beiratkozás, Családi játszóház 

 

November 3-7. 

Hogyan működik a számítógépem és a telefonom? 

– rendhagyó könyvtári óra 

December 13. Karácsonyváró családi játszóház 

Karácsonyfadíszek és dekorációk készítése, játékos vetélkedők. 

 

III. KOMMUNIKÁCIÓ, KÖZÖNSÉGSZERVEZÉS 
 

A közönségszervezés minden csatornáját felhasználjuk annak érdekében, hogy egy-egy 

rendezvényünk sikeres legyen és a célcsoportot elérjük. A plakátok, szórólapok és az internet 

nyújtotta lehetőségeken (e-mail, honlap, közösségi oldalak, LED-fal) túl, a személyesen, 

telefonon és levélben történő kapcsolatfelvételt is fontosnak tartjuk. Rendezvényeinket 

eseményként is feltesszük mindkét intézményegység facebook oldalára, hogy minél többen 

tudjanak személyes meghívókat is küldeni ismerőseiknek. Az intézmény facebook oldalának 

követői száma folyamatosan emelkedik, így még többen kapnak tájékoztatást 

aktualitásainkról. Az intézmény homlokzati falán lévő LED fal szintén figyelemfelkeltő, 

hatékony hirdetési felület, melyet minden járó-kelő észrevesz, ezáltal elkerülhetetlen, hogy 

valaki ne értesüljön a megrendezésre kerülő programokról.  

Városi rendezvényeink, programjaink hirdetéséhez hagyományos plakátokat, szórólapokat 

jelentetünk meg, alkalmanként 20-30, ill. 150-200 példányban, amiket kihelyezünk a város és 

a szomszédos települések közterületein, közintézményeiben.  
 

IV. PARTNERSÉGI  EGYÜTTMŰKÖDÉSEK 

 

A közművelődési feladatok ellátásában együttműködő partnereket részletesen ismerteti a helyi 

közművelődési feladatok ellátásáról szóló önkormányzati rendelet: 

 Polgáron működő, közművelődési feladatokat is ellátó, valamint művészeti, 

hagyományőrző, hagyományápoló, kulturális tevékenységet végző szervezetek, 

személyek, 

 Egyházak, 

 Oktatási, nevelési intézmények, 

 Polgári Roma Nemzetiségi Önkormányzat, 

 Civil szervezetek, alapítványok. 
 





Városi rendezvényterv 

 

  

2025 

 

    Készítette: 

ADY ENDRE MŰVELŐDÉSI 
KÖZPONT ÉS KÖNYVTÁR                                               

4090 Polgár, Barankovics tér 6. 

Ferenczné Fajta Mária 

igazgató 
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Az Ady Endre Művelődési Központ és Könyvtár főbb kulturális programokat meghatározó 

tervezete minden évben a városi rendezvényterv. Az Önkormányzat éves költségvetésének 

tervezéséhez segítséget nyújtó kulturális koncepció azokat a programelemeket tartalmazza, 

melyek a nemzeti, az állami és az önkormányzati ünnepeinkhez kötődnek, a szabadidő 

kulturált eltöltéséhez kapcsolódnak, továbbá a város lakosságának körében hagyománya van.  

A 2025. évi Városi rendezvényterv, a 2025. február 10-én megtartott Kulturális kerekasztal 

megbeszélésen - a városvezetés, az intézmények és civil szervezetek képviselői által - 

megfogalmazott javaslatokat és véleményeket szem előtt tartva készült el.  
 

Városi rendezvények: 
 

I. Nemzeti és állami ünnepek 

II. Önkormányzati ünnepek és városi nagyrendezvények 

III. Szórakoztató programok, fesztiválok 

IV. Egyéb kulturális rendezvények 

A városi rendezvényterv részletezi a megvalósítás időpontjait, a programelemek 

megnevezését, rövid tartalmi leírását, helyszínét és a rendezvény megvalósításának tervezett 

költségét. Az összesített költségvetés-tervezetet az 1. sz. melléklet tartalmazza.  

 

I. Nemzeti és állami ünnepek 

 

Ünnepi megemlékezés az 1848/49-es Forradalom és Szabadságharc emlékére 
 

2025. március 14-én emlékezünk meg az 1848/49-es Forradalom és Szabadságharc 

eseményeiről. A Polgári Vásárhelyi Pál Református Általános Iskola tanulóinak ünnepi 

műsorát követően az intézmények és civil szervezetek képviselői elhelyezik koszorúikat a 

Kopjafánál. 

Helyszín: Ady Endre Művelődési Központ és Könyvtár - színházterem, Polgár város főtere  
 

Trianoni megemlékezés  
 

2025. június 4-én, a nemzeti összetartozás napján az ünnepi megemlékezést követően 

virágokat és mécseseket helyezünk el a Trianoni emlékműnél. 

Helyszín: Trianoni emlékmű 
 

Szent István Király és az Új kenyér ünnepe   
 

2025. augusztus 19-én tartjuk a Szent István Király és az Új kenyér ünnepéhez kapcsolódó 

kulturális és szórakoztató programokat. A késő délutáni órákban kezdődő rendezvényt az Ady 

Endre Művelődési Központ és Könyvtár színháztermében és a város főterén valósítjuk meg.  

Az ünnepi megemlékezést követő esti live koncert helyszíne a Polgármesteri Hivatal előtti és 

a Gazdasági Szolgáltató Ház előtti tér. Az ünnepségen a szónoklat, a kenyérszentelés és az új 

kenyér megszegése után a Black Rose Projekt ad ünnepi műsort Megkésett békevágy 

címmel. 

A gyermekek és családok szórakoztatásáról játékparkkal, kirakodóvásárral és street food 

szolgáltatással gondoskodunk. 

Élőzenei koncert: Zséda  
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Aradi vértanúk napja 
 

2025. október 6-án az Ezüsthíd Tanoda közreműködésével emlékezünk az Aradi vértanúkra 

az 1848/49-es Forradalom és Szabadságharc hőseinek állított Kopjafánál. 

Helyszín: Polgár város főtere 
 

Ünnepi megemlékezés az 1956-os Forradalom és Szabadságharc emlékére 
  

2025. október 22-én délután a Polgári Vásárhelyi Pál Református Általános Iskola diákjainak 

ünnepi műsorával és koszorúzással emlékezünk meg az 1956-os Forradalom és 

Szabadságharc eseményeiről. 

Helyszín: Ady Endre Művelődési Központ és Könyvtár - színházterem, Polgár város főtere 

 

 

II. Önkormányzati ünnepek és városi nagyrendezvények 
 

Újévköszöntő ünnepség  
 

2025. január 1-jén a hagyományos újévköszöntő ünnepség rendezvény elemei: - kulturális 

program az Ady Endre Művelődési Központ és Könyvtár szervezésében, valamint - 

tombolasorsolás és az újévi malacok kisorsolása a Polgári Lokálpatrióta Mozgalom Egyesület 

közreműködésével. 

Az est sztárfellépője: Az országszerte jól ismert műsorvezető és lemezlovas B. Tóth László, 

az ikonikus Poptarisznya legendás rádiósa, aki a ’80-as, ’90-es évek legnagyobb slágereit 

hozta el  a közönségnek.  

A városvezetők által meggyújtásra került a Várostűz a főtéren, majd a programot látványos 

tűzijáték zárta. 

Helyszín: Polgár város főtere 
 

Magyar Kultúra Napja   
 

2025. január 24-én a könyvtárban helytörténeti kiállítást nyitottunk meg, „Békebeli 

mesterségek” címmel. A kiállítás tematikája és a hozzá kapcsolódó interaktív foglalkozás, 

kiemelten az iskolás gyermekek történeti és néprajzi ismereteinek elmélyítését eredményezi. 

A kiállításhoz kapcsolódó foglalkozások február 28-ig előzetesen egyeztetett időpontokban 

kérhetők. 

Helyszín: Ady Endre Művelődési Központ és Könyvtár - Könyvtár 

2025. január 25-én a Debreceni Népi Együttes Mestereink meséi című táncelőadásával 

ünnepeltük a magyar kultúra napját. Ünnepi köszöntőt mondott: Hercz Vilmos, a Debreceni 

Népi Együttes művészeti vezetője. Az előadást a Bürkös zenekar kísérte és a műsort Sáli 

Levente homokanimációi színesítették. 

Helyszín: Ady Endre Művelődési Központ és Könyvtár - színházterem 
 

Városi Nőnap 
 

A város hölgy lakóinak köszöntése a nemzetközi nőnap alkalmából. 

Időpont: 2025. március 7.   

Fellépő: Miller Zoltán színész, énekes. 

Helyszín: Ady Endre Művelődési Központ és Könyvtár - színházterem 
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1. sz. melléklet 

Rendezvény megnevezése Rendezvény összköltsége / Ft 

I. Nemzeti és állami ünnepek 

Ünnepi megemlékezés az 1848/49-es Forradalom és 

Szabadságharcról 

100.000 

Trianoni megemlékezés  
100.000 

Szent István Király és az Új kenyér ünnepe   
5.000.000 

Aradi vértanúk napja 
100.000 

Ünnepi megemlékezés az 1956-os Forradalom és Szabadságharcról 
100.000 

II. Önkormányzati ünnepek és városi nagyrendezvények 

Újévköszöntő 
3.000.000 

Magyar Kultúra Napja 
1.000.000 

Városi Nőnap 
1.000.000 

Magyar költészet napja 
200.000 

Önkormányzatok napja 
2.000.000 

Idősek napja 
2.000.000 

Polgári Advent programsorozat 
2.500.000 

III. Szórakoztató programok, fesztiválok 

Hurka-pite Fesztivál 
4.500.000 

Városi Gyermeknap 
1.000.000 

III. Polgári Értékek Napja 5.000.000 

Mindösszesen 

 

27.600.000 
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 2. sz. melléklet 

Az Ady Endre Művelődési Központ és Könyvtár 2025. évi Intézményi programterve 

Időpont Rendezvény neve Helyszín Rendező szerv Program rövid leírása 

Január 1. Újévköszöntő Polgár város főtere Polgár Város 

Önkormányzata                                   

 

Ady Endre Művelődési 

Központ és Könyvtár 

Újévköszöntő jókívánságok, városbögre árusítás, 

várostűz, tombolasorsolás, tea, forralt bor tűzijáték 

Színpadi műsor: Retro party B. Tóth Lászlóval 

 

Január 11. Színház Ady Endre Művelődési 

Központ és Könyvtár, 

Színházterem 

Ady Endre Művelődési 

Központ és Könyvtár 

Nevetni kell ennyi az egész - a Pesti Művész Színház 

előadása. Igazi klasszikus kabaré, amely a régi idők 

humorát és szellemiségét idézi meg. 

Január 25. Magyar Kultúra Napja Ady Endre Művelődési 

Központ és Könyvtár, 

Színházterem 

Ady Endre Művelődési 

Központ és Könyvtár 

A Debreceni Népi Együttes Mestereink meséi c. 

táncelőadása. 

Közreműködik:  a Bürkös zenekar és Sáli Levente 

homokanimációval. 

Január 24. Kiállítás Városi Könyvtár Városi Könyvtár Békebeli mesterségek néprajzi, ipartörténeti  kiállítás 

a Városi Könyvtárban. 

A kiállítás látogatható: január 24 – március 14. 

Február 15. Kirándulás Zakopane, 

Lengyelország 

Ady Endre Művelődési 

Központ és Könyvtár 

Természetjáró Kör 

Kirándulás Zakopanéba a Természetjáró Körrel. 

Úti cél a SnowLandia hólabirintus.  

Február 16. Városi családi farsang   Ady Endre Művelődési 

Központ és Könyvtár, 

Konferenciaterem 

Ady Endre Művelődési 

Központ és Könyvtár 

Kézműves játszóház, jelmezverseny, zsákbamacska. 

Fellép: Zozó, a bűvész, a Polgári Mazsorett és 

Táncegyesület 

Gyerek disco DJ Levivel  



2 
 

Február 21. 

 

Csicsergő foglalkozás 

 

 

Ady Endre Művelődési 

Központ és Könyvtár, 

Megyesi Fivérek terem 

Ady Endre Művelődési 

Központ és Könyvtár 

 

Zenés Baba-mama foglalkozás Rózsa Ibolyával a  

 

Február 22. Koncert Ady Endre Művelődési 

Központ és Könyvtár, 

Színházterem 

Ismerős Arcok zenekar Ismerős Arcok & Papp Gyula 25 éves jubileumi 

turné vonósnégyes kísérettel. 

Március 6. Kiállítás Ady Endre Művelődési 

Központ és Könyvtár, 

Megyesi Fivérek terem 

Ady Endre Művelődési 

Központ és Könyvtár 

Színek birodalma – kiállítás Ádám Éva Ilona Fluid 

Art festményeiből. 

A kiállítás látogatható: március 6 - április 14.  

Március 7. Városi Nőnap Ady Endre Művelődési 

Központ és Könyvtár, 

Színházterem 

Ady Endre Művelődési 

Központ és Könyvtár 

Köszöntés, ajándékozás 

Sztárfellépő: Miller Zoltán színész, énekes 

 

Március 14. Ünnepi megemlékezés 

az 1848/49-es 

Forradalom és 

Szabadságharcról 

Ady Endre Művelődési 

Központ és Könyvtár, 

Konferenciaterem 

Polgár Város Főtere 

Ady Endre Művelődési 

Központ és Könyvtár 

A Polgári Vásárhelyi Pál Református Általános 

Iskola ünnepi műsora, Koszorúzás 

Március 21. „Életünk a víz” 

rajzpályázat 

ünnepélyes 

eredményhirdetése 

Ady Endre Művelődési 

Központ és Könyvtár, 

Előcsarnok 

Polgár Város 

Önkormányzata 

 

TOP Plusz-1.2.1-21-HB1-2022-00069 pályázathoz 

kapcsolódó programelem 

Március 22. XVII. Polgári 

Prevenciós Nap 

Ady Endre Művelődési 

Központ és Könyvtár 

Élet Virága 

Egészségvédő 

Egyesület 

Egészségvédő és egészségmegőrző programsorozat - 

szakmai előadások, természetgyógyászati és 

kézműves termékek vására, auraelemzés, lélekemelő 

hangfürdő, talpmasszázs és Bemer mágnesterápia. 

Március 28.  Koncert Ady Endre Művelődési 

Központ és Könyvtár, 

Konferenciaterem 

Ady Endre Művelődési 

Központ és Könyvtár 

Bridge zenekar könnyűzenei koncertje 
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Április 5. X. Polgári Hurka-pite 

Fesztivál 

Polgár város főtere 

Polgármesteri Hivatal 

Ady Endre Művelődési 

Központ és Könyvtár 

Polgár Városért 

Alapítvány 

                                  

Ady Endre Művelődési 

Központ és Könyvtár 

Gasztronómiai fesztivál kulturális programokkal. 

Vendégtelepülések: Görbeháza, Tiszacsege, 

Tiszadob, Tiszaújváros és Újszentmargita. 

Fellépnek a helyi és a vendég települések 

hagyományőrző és művészeti csoportjai. 

Sztárfellépők: Kocsis Janika, Show és Bors zenekar 

Április 11. Magyar költészet 

napja 

Ady Endre Művelődési 

Központ és Könyvtár, 

Színházterem 

Ady Endre Művelődési 

Központ és Könyvtár 

Versmondó verseny óvodásoknak és diákoknak 

versvideó formájában. 

Ünnepélyes eredményhirdetés és meglepetés 

színpadi előadás. 

Április 12. Workshop Ady Endre Művelődési 

Központ és Könyvtár, 

Megyesi Fivérek terem 

Ady Endre Művelődési 

Központ és Könyvtár 

Kezdő fluid Art workshop Ádám Éva Ilonával. 

2 db 20x20 cm méretű kép készítése a Dirty Cup / 

Flip Cup, Open Cup/ technikával 

Április 15.  Könyvbemutató és 

közönségtalálkozó 

 

 

Ady Endre Művelődési 

Központ és Könyvtár, 

Színházterem 

Be1st Management Kft. Engedd el! - Péterfi Judit könyvének 

közönségtalálkozóval egybekötött bemutatója. 

Beszélgetés Dr. Belső Nóra pszichiáter szakorvossal 

és Pataki Zita televíziós műsorvezetővel. 

Április 16. Ismeretterjesztő 

előadás 

Városi Könyvtár Városi Könyvtár Helyi közösség a globális civilizációban: 

környezetvédelem a szelektív hulladékgyűjtéstől a 

csomagolásmentes vásárlásig - ismeretterjesztő 

előadás a Föld napja alkalmából 

Április 17. Kiállítás Ady Endre Művelődési 

Központ és Könyvtár, 

Megyesi Fivérek terem 

Ady Endre Művelődési 

Központ és Könyvtár 

Vágyódás a természetbe - Juhász Péter, helyi 

hobbifotós posztumusz kiállítása 

A kiállítás látogatható: április 17 – május 16. 

Április 19. Túra Mátra Ady Endre Művelődési 

Központ és Könyvtár 

Természetjáró Kör 

Körtúra a Mátrában:  Tar – Felső Cservice kút – 

Tuzson Arborétum – Tar.  

Kulturális program: látogatás a Grabensiába 
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idegenvezetéssel. 

Április 25.  Színház 

 

Ady Endre Művelődési 

Központ és Könyvtár, 

Színházterem 

Pomax Kult Kft. Férjek a slamasztikában, avagy ártatlanok…? 

- francia vígjáték két felvonásban - 

Április 25. Ismeretterjesztő 

előadás 

Városi Könyvtár Városi Könyvtár Digitális zaklatás - Rendhagyó könyvtári óra a 

médiatudatosságról általános iskolásoknak 

Április 30. Májusfa állítás Polgár város főtere Ady Endre Művelődési 

Központ és Könyvtár 

Májusfa díszítése az intézmények és civil 

szervezetek közreműködésével  

Május 9. Ismeretterjesztő 

előadás 

Városi Könyvtár Városi Könyvtár Digitális én - Rendhagyó könyvtári óra a 

médiatudatosságról általános iskolásoknak 

Május 20. Kiállítás Ady Endre Művelődési 

Központ és Könyvtár, 

Megyesi Fivérek terem 

Ady Endre Művelődési 

Központ és Könyvtár 

Vizsolyi Andrea gyűjtő kiállítása a századforduló 

játékbabáiból. 

Régi babák világa - időutazás a dédanyáink és 

ükanyáink gyermekkorába.  

Május 24. Városi Gyermeknap Ady Endre Művelődési 

Központ és Könyvtár   

 

Polgár Város Főtere 

Ady Endre Művelődési 

Központ és Könyvtár 

Egész napos szórakoztató családi programok:  

Gyermek koncert a Csimota zenekarral, ugrálóvárak, 

interaktív játékok, kézműves foglalkozás, 

divatbemutató. 

Május Könyvbemutató Városi Könyvtár Városi Könyvtár Könyvbemutató  - Pete Margit helyi költő  

2025-ben megjelenő gyermekverses kötetének 

bemutatója 

Június 4. Trianoni 

megemlékezés 

Trianoni emlékmű Ady Endre Művelődési 

Központ és Könyvtár 

Ünnepi megemlékezés a Cserfa Népdalkör 

közreműködésével. 

Június  Kiállítás Ady Endre Művelődési 

Központ és Könyvtár  

Ady Endre Művelődési 

Központ és Könyvtár 

Az ASzakkör programban résztvevő 5 szakkör közös 

kiállítása 
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Június Táncgála Ady Endre Művelődési 

Központ és Könyvtár 

Polgári Mazsorett és 

Táncegyesület 

Ady Endre Művelődési 

Központ és Könyvtár 

Mazsorett Táncgála - a polgári mazsorett csoportok 

színházi műsora 

Július 7-11. Szünidei Könyvtári 

Napok 

Városi könyvtár Városi könyvtár Művészeti tevékenységek hete a 7-13 éves 

korosztály számára. /kézműves, dráma és játék 

foglakozások/ 

Augusztus 19. Szent István király és 

az Új kenyér ünnepe 

Polgár város főtere 

Ady Endre Művelődési 

Központ és Könyvtár 

Polgár Város 

Önkormányzata 

Ady Endre Művelődési 

Központ és Könyvtár 

Ünnepi megemlékezés, kulturális és szórakoztató 

programok. 

Ünnepi műsor: Black Rose Project – Elkésett a 

békevágy c. előadása 

Élőzenei koncert: Zséda és zenekara  

Szeptember 5. Ismeretterjesztő 

előadás 

Városi Könyvtár Városi Könyvtár Online veszélyek - Rendhagyó könyvtári óra a 

médiatudatosságról általános iskolásoknak 

Szeptember 6. Túra Imrikfalva, Szlovákia Ady Endre Művelődési 

Központ és Könyvtár 

Természetjáró Kör 

Túra Szlovákiában. 

Úti cél: Dobsinai jégbarlang  – Imrikfalva (Dedinky) 

– Gölnici víztározó. 

Szeptember Kiállítás Ady Endre Művelődési 

Központ és Könyvtár  

Ady Endre Művelődési 

Központ és Könyvtár 

Oláh Sándor festőművész kiállítása régi polgári 

helyekről, személyekről, épületekről készült fotók 

alapján készült festményeiből. 

Szeptember 13.  III. Polgári Értékek 

Napja 

Polgár város főtere Ady Endre Művelődési 

Központ és Könyvtár 

Polgári Települési 

Értéktár Bizottság 

Hagyományőrző fesztiválon felsorakoztatjuk 

értékeinket  bemutatkoznak intézményeink és 

közösségeink a város főterén. Polgári ételek, utcai 

kiállítások, régi idők játékai, népi mesterségek, 

hagyományőrző csoportok műsora 

Polgári csapásolás Guinness-rekord kísérlet 
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Szeptember 16-

22. 

Európai Mobilitási 

Hét 

Autómentes Nap 

Ady Endre Művelődési 

Központ és Könyvtár  

 

Polgár város főtere 

Polgár Város 

Önkormányzata                                                

 

Ady Endre Művelődési 

Központ és Könyvtár 

A kampányhét témájához kapcsolódó alkotói 

pályázatok, ügyességi vetélkedők, szórakoztató 

programok, látványos bemutatók. 

 

Szeptember 22-

28. 

Kultúrházak éjjel-

nappal 

Ady Endre Művelődési 

Központ és Könyvtár 

Ady Endre Művelődési 

Központ és Könyvtár 

 

Október 3. Önkormányzatok 

Napja 

Ady Endre Művelődési 

Központ és Könyvtár 

Polgár Város 

Önkormányzata                                                 

 

Ady Endre Művelődési 

Központ és Könyvtár 

Városi kitüntetések átadása, emlékérmek 

adományozása, kulturális műsor, állófogadás. 

Fellépő: Illényi Katica hegedűművész 

Október 4. Idősek Világnapja  Ady Endre Művelődési 

Központ és Könyvtár 

Polgár Város 

Önkormányzata                                                 

 

Ady Endre Művelődési 

Központ és Könyvtár 

Idősek köszöntése, ajándékozása, elismerések, 

oklevelek adományozása, kulturális műsor, 

megvendégelés. 

Fellépő: Hungarikum Trió 

Október 6. Aradi vértanúk napja Ady Endre Művelődési 

Központ és Könyvtár 

 

Polgár Város Főtere 

Ady Endre Művelődési 

Központ és Könyvtár 

Az Ezüsthíd Tanoda közreműködésével emlékezünk 

az Aradi vértanúkra Barankovics téri Kopjafánál. 

 

Október 6 -12. Országos Könyvtári 

Napok 

Városi könyvtár Városi könyvtár Kun Tibor helyi szépíró irodalmi estje 

Ismeretterjesztő előadások 

Könyves Vasárnap 

Október 6 – 

November 20.  

Ismeretterjesztő 

előadássorozat 

Városi könyvtár Városi könyvtár Kék zónák – 7 részes ismeretterjesztő előadássorozat 

a hosszú élet titkáról 
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Október 11. Színház Ady Endre Művelődési 

Központ és Könyvtár, 

Színházterem 

Ady Endre Művelődési 

Központ és Könyvtár 

A szerencsétlen és a két hülye öccse  - komédia a 

Körúti Színház előadásában 

 

Október 17. Ismeretterjesztő 

előadás 

Városi Könyvtár Városi Könyvtár Mit lájkol a gyerek? - Rendhagyó könyvtári óra a 

médiatudatosságról általános iskolásoknak 

Október 18.  Koncert Ady Endre Művelődési 

Központ és Könyvtár, 

Konferenciaterem 

Ady Endre Művelődési 

Központ és Könyvtár 

Black Star 60 – a zenekar jubileumi koncertje 

Október  Kiállítás Ady Endre Művelődési 

Központ és Könyvtár  

Ady Endre Művelődési 

Központ és Könyvtár 

Zajácz Tamás bőrműves iparművész kiállítása 

Október 22. Ünnepi megemlékezés 

az 1956-os 

Forradalom és 

Szabadságharc 

emlékére 

Ady Endre Művelődési 

Központ és Könyvtár 

Római katolikus 

templomkert / 

szoborpark 

Ady Endre Művelődési 

Központ és Könyvtár 

A Polgári Vásárhelyi Pál Református Általános 

Iskola ünnepi műsora, Koszorúzás. 

Október 27.  Dr. Bánki György 

pszichiáter, író 

előadása 

Ady Endre Művelődési 

Központ és Könyvtár, 

Színházterem 

Lengyel Tamás Színész 

Kft. 

Dr. Bánki György - A szeretet arcai és 

kurdarcai előadás 

Október 29. Tök jó családi 

program 

Ady Endre Művelődési 

Központ és Könyvtár 

Polgáriak a Városért 

Egyesület 

 

Ady Endre Művelődési 

Központ és Könyvtár 

Tökfaragó verseny, kézműves  

foglalkozás, Halloween party 

November 3 – 

7. 

Ismeretterjesztő 

előadás 

Városi Könyvtár Városi Könyvtár Hogyan működik a számítógépem és a telefonom? – 

rendhagyó könyvtári óra 

November Koncert Ady Endre Művelődési 

Központ és Könyvtár 

Gag Management Kft. Kökény 50 – Kökény Attila, Rakonczai Viktor és 

Vendégei 
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Szolgáltatási terv 20/2018. (VII. 9.) EMMI rendelet 3. § (2) 

Közművelődési 

alapszolgáltatások  

Kultv. 76. § (3) 

A közösségi 

tevékenység 

megnevezése 

A közösségi tevékenység célja 

A közösségi 

tevékenység 

rendszeressége, vagy 

tervezett időpontja, 

időtartama 

A közösségi 

tevékenységben 

részt vevők 

tervezett száma 

(fő/alkalom) 

A közösségi 

tevékenység helyszíne/ 

helyszínei 

A közösségi 

tevékenységben a helyi 

lakosság részvételi 

módja 

Művelődő közösségek 

létrejöttének 

elősegítése, 

működésük 

támogatása, 

fejlődésük segítése, a 

közművelődési 

tevékenységek és a 

művelődő közösségek 

számára helyszín 

biztosítása 

Természetjáró Kör 

Öntevékeny csoport, Település 

természeti értékeinek közismertté 

tétele,  

Életminőséget és életesélyt javító 

tanulási, ismeretterjesztési 

lehetőségek segítése, 

egész évben 

folyamatosan 2 

havonta 

15-25 fő 

Alkalmanként változó: a 

közeli, max. 100 km-es 

körzetben lévő 

kiránduló helyeken 

aktív résztvevőként, 

szervezőként 

Egészségmegőrző 

torna 

Életminőséget és életesélyt javító 

tanulási, ismeretterjesztési 

lehetőségek segítése, helyi közösség 

fejlesztése, közösségi kohézió 

segítése, támogatása,  

testkultúra fejlesztése 

egész évben 

folyamatosan, heti 2 

alkalommal 

9 fő 
Ady Endre Művelődési 

Központ és Könyvtár 
tagként és látogatóként 

Örömtánc 

Életminőséget és életesélyt javító 

tanulási, ismeretterjesztési 

lehetőségek segítése, helyi közösség 

fejlesztése, közösségi kohézió 

segítése, támogatása,  

testkultúra fejlesztése 

egész évben 

folyamatosan, heti 

rendszerességgel 

18-20 fő 
Ady Endre Művelődési 

Központ és Könyvtár 
tagként és látogatóként 

Pilates torna 

Életminőséget és életesélyt javító 

tanulási, ismeretterjesztési 

lehetőségek segítése, helyi közösség 

fejlesztése, közösségi kohézió 

segítése, támogatása 

egész évben 

folyamatosan, heti 1 

alkalommal 

11 fő 
Ady Endre Művelődési 

Központ és Könyvtár 
tagként és látogatóként 



A közösségi és 

társadalmi részvétel 

fejlesztése 

Lokálpatrióta 

 Mozgalom 

közösségfejlesztő programok, 

szolgáltatások támogatása, 

öntevékeny csoport, 

Település környezeti, szellemi 

értékeinek, hagyományainak 

feltárása, gondozása. 

egész évben 7-10 

alkalommal 

rendezvényekhez 

kapcsolódva  

35-40 fő 

rendezvénytől 

függően 

Polgár város 

rendezvényeinek 

helyszínein 

tagként,  

aktív résztvevőként, 

látogatóként, 

szervezőként 

Polgár Városért 

Alapítvány 

Közösségfejlesztő  programok, 

szolgáltatások támogatása,  

öntevékeny csoport,  

Település környezeti, szellemi 

értékeinek, hagyományainak 

feltárása, gondozása. Segíti a helyi 

társadalom kapcsolat-rendszerének 

érdekérvényesítését. 

egész évben 5-6 

alkalommal 

rendezvényekhez 

kapcsolódva  

3-5 fő 

rendezvénytől 

függően 

Polgár város 

rendezvényeinek 

helyszínein 

tagként, résztvevőként, 

látogatóként 

Polgáriak a  

Városért Egyesület 

Öntevékeny csoport, közösségfej-

lesztő  programok, szolgáltatások 

támogatása 

Település környezeti, szellemi 

értékeinek, hagyományainak 

feltárása, gondozása. 

egész évben 4-5 

alkalommal 

rendezvényekhez 

kapcsolódva  

10-15 fő 

rendezvénytől 

függően 

Polgár város 

rendezvényeinek 

helyszínein 

aktív tagként, 

résztvevőként, 

látogatóként 

Önkéntes Tűzoltó 

Egyesület 

Öntevékeny csoport, közösségfej-

lesztő  programok, szolgáltatások 

támogatása, a közbizalom szintjének 

és nyitottság mértékének fejlesztése 

egész évben 4 

alkalommal 

rendezvényekhez 

kapcsolódva  

6-8 fő 

rendezvénytől 

függően 

Polgár város 

rendezvényeinek 

helyszínein 

aktív tagként, 

résztvevőként, 

látogatóként 

Élet Virága 

Egészségvédő 

Egyesület 

Öntevékeny csoport, közösségfej-

lesztő  programok, szolgáltatások 

támogatása. Elősegíti a 

környezetkultúra javítását, az 

egészséges életmódra nevelést. 

egész évben 4-5 

alkalommal 

rendezvényekhez 

kapcsolódva  

8-10 fő 

rendezvénytől 

függően 

Polgár város 

rendezvényeinek 

helyszínein 

aktív tagként, 

résztvevőként, 

látogatóként, 

szervezőként 

Magyar 

Vöröskereszt Helyi 

Szervezete 

Öntevékeny csoport, közösségfej-

lesztő  programok, szolgáltatások 

támogatása.  

Részt vesz az emberek társadalmi 

részvételének kialakításában, 

fokozásában. 

egész évben 

folyamatosan, két 

havonkénti 

rendszerességgel, ill.  

városi 

nagyrendezvényeken 

10-15 fő 

rendezvénytől 

függően 

Ady Endre Művelődési 

Központ és Könyvtár 

tagként, résztvevőként, 

látogatóként,  

aktív szervezőként 



Méhész Klub 

Öntevékeny csoport, közösségfej-

lesztő  programok, szolgáltatások 

támogatása. Elősegíti a 

környezetkultúra javítását és az 

emberek társadalmi és gazdasági 

részvételének fokozását. 

egész évben 

folyamatosan, havi 

rendszerességgel 

15-20 fő 
Ady Endre Művelődési 

Központ és Könyvtár 

aktív tagként, 

 látogatóként 

TVK Idősek Klubja 

Erősíti a generációk közötti 

társadalmi kohéziót. Öntevékeny 

csoport, közösségfejlesztő  prog-

ramok, szolgáltatások támogatása. 

Segíti a helyi emberek, közösségek 

érdekérvényesítését. 

egész évben 

folyamatosan, heti 

rendszerességgel 

25-30 fő 
Ady Endre Művelődési 

Központ és Könyvtár 

tagként, szolgáltatást 

igénybevevőként, 

Pszichológiai 

Tanácsadás 

Segíti a helyi társadalom kapcsolat-

rendszerének érdekérvényesítését.  

A gyermekek, az ifjúság 

művelődését segítő, generációk 

közötti kapcsolatok támogatása. 

heti 1 alkalommal 6 

órában 
6-8 fő 

Ady Endre Művelődési 

Központ és Könyvtár 
látogatóként 

Az egész életre 

kiterjedő tanulás 

feltételeinek 

biztosítása 

Digitális jólét 

Program 

Iskolán kívüli tanulási folyamatok,  

programok, szolgáltatások 

támogatása. 

folyamatos 25-30 fő 
Ady Endre Művelődési 

Központ és Könyvtár 

látogatóként, 

szolgáltatást 

igénybevevőként 

Ismeretterjesztő 

előadások 

Ismeretterjesztés az életminőséget és 

életesélyt javító előadás, biztosítja az 

önművelődés lehetőségét. 

negyedévente 50-80 fő 
Ady Endre Művelődési 

Központ és Könyvtár 

látogatóként, 

szolgáltatást 

igénybevevőként 

A hagyományos 

közösségi kulturális 

értékek átörökítése 

feltételeinek 

biztosítása 

Polgári Települési 

Értéktár Bizottság  

Helyi szellemi kulturális örökség 

ápolásának biztosítása, egyetemes és 

nemzeti kultúra megismertetése. 

egész évben 

folyamatosan, havi 

rendszerességgel 

5 fő 
Ady Endre Művelődési 

Központ és Könyvtár 

aktív tagként,  

szervezőként, 

előterjesztőként, 

Kiállítások 

Alkotók bemutatkozásának 

biztosítása. A település környezeti, 

szellemi és kulturális értékeinek 

feltárása, megismertetése. 

egész évben 

folyamatosan, havi 

rendszerességgel 

25-30 fő 
Ady Endre Művelődési 

Központ és Könyvtár 

látogatóként,  

aktív kiállítóként,  



Helytörténeti kör 

Helyi szellemi kulturális örökség 

ápolásának biztosítása. Település 

helytörténeti dokumentumainak, 

tárgyainak gyűjtése, feldolgozása. 

egész évben 

folyamatosan, havi 

rendszerességgel 

8-10 fő 
Ady Endre Művelődési 

Központ és Könyvtár 

aktív tagként, 

 látogatóként 

Az amatőr alkotó- és 

előadó-művészeti 

tevékenység 

feltételeinek 

biztosítása 

Mazsorett felnőtt 

Amatőr alkotó- és előadó-művészeti 

csoport működtetése menedzselése, 

tevékenységük támogatása, próba és 

bemutatkozási lehetőségek 

biztosítása. 

egész évben 

folyamatosan, heti 1 

alkalmankénti 

rendszerességgel 

15-20 fő 
Ady Endre Művelődési 

Központ és Könyvtár 

aktív tagként, 

 látogatóként 

Mazsorett Ariel 

Amatőr alkotó- és előadó-művészeti 

csoport működtetése menedzselése, 

tevékenységük támogatása, próba és 

bemutatkozási lehetőségek 

biztosítása. 

egész évben 

folyamatosan, heti 1 

alkalmankénti 

rendszerességgel 

15-20 fő 
Ady Endre Művelődési 

Központ és Könyvtár 

aktív tagként, 

 látogatóként 

Mazsorett 

Csingiling 

Amatőr alkotó- és előadó-művészeti 

csoport működtetése menedzselése, 

tevékenységük támogatása, próba és 

bemutatkozási lehetőségek 

biztosítása. 

egész évben 

folyamatosan, heti 2 

alkalmankénti 

rendszerességgel 

15-20 fő 
Ady Endre Művelődési 

Központ és Könyvtár 

aktív tagként,  

látogatóként,  

Mazsorett Törpilla 

Amatőr alkotó- és előadó-művészeti 

csoport működtetése menedzselése, 

tevékenységük támogatása, próba és 

bemutatkozási lehetőségek 

biztosítása. 

egész évben 

folyamatosan, heti 2 

alkalmankénti 

rendszerességgel 

15-20 fő 
Ady Endre Művelődési 

Központ és Könyvtár 

aktív tagként,  

látogatóként,  

Tiszavirág 

Citerazenekar 

Amatőr alkotó- és előadó-művészeti 

csoport működtetése menedzselése, 

tevékenységük támogatása, próba és 

bemutatkozási lehetőségek 

biztosítása. 

egész évben 

folyamatosan, heti 1 

alkalmankénti 

rendszerességgel 

5 fő 
Ady Endre Művelődési 

Központ és Könyvtár 
aktív zenekari tagként,  

Bridge zenekar 

Amatőr alkotó- és előadó-művészeti 

csoport működtetése menedzselése, 

tevékenységük támogatása, próba és 

bemutatkozási lehetőségek 

biztosítása. 

egész évben 

folyamatosan, heti 

rendszerességgel 

5 fő 
Ady Endre Művelődési 

Központ és Könyvtár 
aktív zenekari tagként,  



A tehetséggondozás- 

és fejlesztés 

feltételeinek 

biztosítása 

Roma 

Hagyományőrző 

Zene és 

Tánccsoport 

A gyermekek, fiatalok művészeti és 

közösségi életének segítése. Amatőr 

alkotó- és előadó-művészeti csoport 

működtetése menedzselése. 

egész évben heti 

rendszerességgel, ill. 

alkalmanként a 

fellépésekhez 

igazodva 

10-15 fő 
Ady Endre Művelődési 

Központ és Könyvtár 

aktív zenekari és tánckari 

tagként, látogatóként 

Kulturális alapú 

gazdaságfejlesztés 

Színházlátogatások 

szervezése 

Kulturális turizmus, kulturális 

vidékfejlesztés, művelődési 

kapcsolatok építése, fejlesztése. 

évente 1-2  

alkalommal 
25-30 fő 

Debrecen 

Nyíregyháza 

Miskolc 

kőszínházai 

szervezőként és 

látogatóként 

Színházi eladások 

Közösségi kulturális szolgáltatások 

szervezése, helyi erőforrásokra épülő 

fenntartható kulturális alapú 

gazdálkodás kiépítése, gondozása, 

fejlesztése. 

évente 4 alkalommal 250-300 fő 
Ady Endre Művelődési 

Központ és Könyvtár 

szervezőként és 

látogatóként 

Kamara-kiállítások 

 

Helyi erőforrásokra épülő 

fenntartható kulturális alapú 

gazdálkodás kiépítése, gondozása, 

fejlesztése. 

évente 1-2 alkalom 80-100 fő 
Ady Endre Művelődési 

Központ és Könyvtár 
látogatóként 

Felnőttképzés 

elősegítése és 

támogatása 

Egyéni és közösségi tudást, 

gazdaságot fejlesztő szolgáltatás 

támogatása.  Helyi erőforrásokra 

épülő fenntartható kulturális alapú 

gazdálkodás kiépítése, gondozása, 

fejlesztése. 

heti rendszerességgel 

tanfolyamokhoz 

igazodóan 

25-30 fő 
Ady Endre Művelődési 

Központ és Könyvtár 
résztvevőként  

Terembérlet 

Épített örökségre, ill. helyi 

erőforrásra épülő, gazdaságot 

fejlesztő szolgáltatás. 

igényeket kielégítően, 

alkalmi 

rendszerességgel 

15-20 fő 
Ady Endre Művelődési 

Központ és Könyvtár 
látogatóként 

PolgárTárs havilap 

Hozzáférési lehetőség biztosítása a 

lakosság számára információs, és 

kommunikációs technológiákhoz. 

Helyi erőforrásokra épülő 

fenntartható kulturális, társadalmi 

gazdasági kultúra fejlődésének 

segítése. 

havi rendszerességgel 
3100  

példányban 

Polgár város egész 

területén 

olvasóként, aktív 

szerkesztőként, 

szolgáltatást 

igénybevevőként, 




